
 
 
CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA 
 
 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila 

din data de 16 septembrie 2025 
 
 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

În conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, prin adresa nr.18997/15.09.2025, transmisă fiecarui consilier județean 
în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.379/15.09.2025, a fost 
convocat Consiliul Județean Brăila, în ședința extraordinară, astăzi, 16 septembrie 2025. 
 

Fac precizarea că ședința se va desfășura prin mijloace electronice, printr-o 
platformă online de videoconferință. 
 

Cvorumul / participarea la ședință si rezultatul votării se calculează prin însumarea 
consilierilor județeni prezenți sincron prin platforma online de videoconferință, inclusiv cei 
prezenți în sala de desfașurare a ședinței. 
 

În urma verificării conectării pe platformă rezultă că la ședintă sunt prezenți 29 
membri din 31 membri în funcție. 
 

Lipsește motivat dl consilier județean  Lungu Dănuț. 
 

Lipsește nemotivat d-na consilier județean  Bolovan Cici. 
 
 La sedință au fost invitați: Directorul Executiv al Direcției Administrație Publică, 
Contencios, Directorul executiv al Direcției Administrare Patrimoniu și Evidență Bugatară din 
cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila. 

Așadar, în conformitate cu prevederile art. 135 alin. 7 din OUG nr.57/2019, vă propun 
aprobarea următoarei ordini de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Brăila pe anul 2025 și 
estimările pe anii 2026-2028 și a Programului de investiții publice pe anul 2025 și 
estimările pe anii 2026-2028 

Dacă sunt observații sau propuneri: 
Supun la vot ordinea de zi 
 
Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

 

 



Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

 
Ordinea de zi a ședinței extraordinare din 16.09.2025  a fost aprobată în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

În consecință,  pentru operativitate, vă propun să trecem direct la dezbateri și deliberari. 
 
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Brăila pe anul 2025 
și estimările pe anii 2026-2028 și a Programului de investiții publice pe anul 2025 și 
estimările pe anii 2026-2028 
 
Amendamente la acest proiect. 

 

Dl Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Vreau să întreb dacă d-na director DGASPC se află în sală. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Doamna director nu este în sală.  

 

Dl Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Ar fi fost bine să fie prezentă, deoarece sunt ceva probleme privind rectificarea. La DGASPC 
trebuie să restituim bani europeni cheltuiți nelegal și aș fi dorit ca d-na director să ne 
lămurească despre ce proiect este vorba și de ce are de restituit bani europeni. De la cine îi 
vom recupera? Dacă dumneaei nu este poate  ne explicați dvs. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Cred că nu mai este cazul să vă explic, deoarece ați fost la Consiliul Județean, ați cerut 
explicații și ați primit explicații. 

 

Dl Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Dvs sunteți inițiatorul, cu dvs nu am vorbit. Acolo mi s-au predat actele, în jumătate de oră le-
am analizat și acum să ne lămuriți. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Sunteți lămurit. Ați vorbit cu directorii. 

 

Dl Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Nu îmi mai puneți cuvinte în gură. Dacă aș fi fost lămurit nu v-aș mai fi interpelat. 

 



Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Ați citit raportul de specialitate. 

 

Dl Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Vă aduc la cunoștință că acest proiect este pe ”repede-înainte” de ieri de la ora unu. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Am înțeles, este părerea dvs.  

 

Mai sunt și alte amendamente la acest proiect de hotărâre? 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 23 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

 
Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Brăila pe anul 2025 și estimările 
pe anii 2026-2028 și a Programului de investiții publice pe anul 2025 și estimările pe anii 
2026-2028 a fost aprobat cu 23 de voturi ”pentru” și 6 abțineri. S-au abținut de la vot  
următorii consilieri județeni: Bucălău Alexandru, Căpățînă Dan, Ifrim Camelia, Mitescu 
Marius – Iulian, Nechita Ovidiu, Sîrbu Marian. 
 

         *      
                                             *          * 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 
 
 Epuizându-se materialele înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței 
extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 16 septembrie 2025. 
 
 

   PRESEDINTE,                  SECRETAR  GENERAL AL JUDETULUI, 
                                                                                     

 
     Francisk-Iulian Chiriac             Mioara Duțu 

 
 
  
Înt. H.M. 
P.V. – 2 ex 

 


